
Referat fra

Cityspejdernes Generalforsamling 26. februar 2023
a) Valg af dirigent og referent.
Dirigent: Henrik Hesselberg (Julies far fra juniorne)
Referent: Natacha Møller (juniorleder).
Efter at dirigenten havde konstateret at generalforsamlingen var lovligt indvarslet kunne mødet 
fortsætte.

b) Beretning fra bestyrelse og ledelse.
Bestyrelsens beretning blev leveret af Martin Thirup (far til Caroline fra troppen).

Ledelsens beretning blev leveret af Bent Randa-Nielsen (Gruppeleder).  

Begge beretninger kan læses i årsrapporten.

c) Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år (2022) til godkendelse.
Det omdelte regnskab blev gennemgået og kan læses i årsrapporten.
Her er det værd at bemærke at der i anden kolonne (under Ruedam) har sneget sig et ekstra decimal 
ind after komma og at det derfor godt kan læses forkert. (Eksempelvis har vi haft udlejning af 
Ruedam for 56 tusinde kr. og ikke 56 mil).
Vi kommer ud af 2022 med et meget lille og forventet underskud, på grund af en meget dyr 
sommerlejr.

d) Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år (2023).
Da vi for et år siden lavede budgettet for 2023, havde vi ikke den store historik at lægge vores tal 
udefra, hvorfor at det justerede budget er langt mere retvisende, da vi nu har nogle faktiske tal at 
lægge os op af.
Gruppen har i indeværende år 100-års jubilæum, som der er afsat penge til at fejre. Ligesom at 
troppen skal afsted til Kandersteg i Schweiz, hvilket også kommer til at koste lidt
Budgettet kan læses i årsrapporten.

e) Fremlæggelse af budget for det kommende år (2024) til godkendelse.
Vi vil frygtelig gerne en masse opgraderende og renoverende arbejde med både Ruedam og 
Georgshytten, men har ikke sat penge af til det i budgettet , da vi satser på at skulle søge forskellige 
fonde til disse formål, desuden kan det nævnes at budgettet for 2024 for vores vedkommende er ret 
langt ude i fremtiden, hvorfor at en justering også vil komme på dette punkt til næste år.
Budgettet kan læses i årsrapporten

f)  Vedtagelse af kontingent for det kommende år 
Bestyrelsen foreslår en kontingent forøgelse på 100 kr. årligt, 
Satserne vil fremover være:
Lederkontingent: 200 kr. årligt
Spejderkontingent: 225 kr pr kvartal, opkræves halvårligt.

g) Behandling af indkomne forslag 
Bestyrelsen har intet modtaget.



h) Valg til bestyrelsen.
Den afgående bestyrelse foreslår at udvide bestyrelsen med endnu et medlem, som kan hellige sig 
fondsansøgninger, efter at udlejningen med Ruedam er hjemtaget til bestyrelsen, ligger der mange 
opgaver i bestyrelsen og det er derfor ofte fondsansøgningerne der bliver syltet på den bekostning.
Kasserer:_______
Formand: Claudia Maringelli
Medlem: Margrethe Hjerrild.

i) Valg af 2 stemmeberettigede til korpsrådsmødet
Søren Engtoft Johansen og Bent Randa-Nielsen har været afsted de sidste par år, og genopstillede 
endnu engang og blev valgt til denne opgave.

j) Valg af 5 stemmeberettigede til divisionsrådsmødet.
Karin Ravnkilde, som er Kasserer i Kong Knud Division fortalte kort om divisionens arbejde, og 
hvad det indebærer at være stemmeberettiget til divisionsrådsmødet (generalforsamling for 
divisionen) som afholdes onsdag den 3. maj kl. 19.30 på Bolbro gamle skole.
Valgt til opgaven blev:
Natalie Scheel-Hincke
Bent Randa-Nielsen
Sofie Binau
Natascha Møller
Søren Engtoft Johansen

k) Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant
Revisor: _____________

l) Eventuelt 

Bent havde bedt om ordet og fortalte lidt omkring Troppens kommende sommerlejr som i år går til 
Kandersteg i Schweiz. Juniorne deltager på centerlejr i uge 28, (8. juli-15. juli) og mikro- og 
minigrenen holder deres egen sommerlejr i pinsen

Der vil blive afholdt arbejdsdag for forældre i Georgshytten søndag den 23. april, som ligeledes er 
Sct. Georgsdag, dagen vil sluttes af med fællesspisning og aflæggelse af spejderløftet for spejderne. 
Der vil blive lavet en liste over de ting der ønskes laves på dagen, så det er lidt nemmere at se sig ud 
af som forældre.

Derefter kom der en opfordring til samtlige forældre om at holde øjne og ører åbne i forhold til hvor 
vi evn. Kan skaffe flere penge til alle vores kommende projekter, samt hvis man arbejder et sted 
som kunne tænkes at sponsorere gaver til tombola m.m.

Karin Ravnkilde fortalte lidt omkring hvilke støttemuligheder der er rundt omkring, “BP fonden”, 
“BUS-Odense” med flere.

Da det ikke er lykkedes at få valgt hverken en Kasserer og revisor til Gruppen vil der blive 
indkaldt til en ekstra ordinær generalforsamling snarest.

Dato:

___________________________________ _________________________________
Dirigent. Formand.


